Aufgabe 1966/2 6b:

4P

Ein Kiibel hat unten eine lichte Weite von d, = 30cm, oben eine von d, =50cm.

Seine Seitenlinie ist s = 26 cm lang.

Wieviel Liter faBt der Kiibel, wenn er bis zur halben Héhe gefillt ist?

Losung 1966/2 6b:

1. Berechnung der Kérperhdhe h:
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2. Berechnung der Wasserhdhe h:

h
h, = —
o2
24
h, ==°
)
h, =12cm

3. Berechnung des Durchmessers d,:
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Losung 1966/2 6b:

4. Berechnung des Wasservolumens V,, in Liter: d2
21 _ z Formel |

Vi = 3 n-h, (rl th-f +r3_] Kegelstumpfvolumen r |

VW:%-n-12-(152+15-20+202] 2 |

Vy,=4-n -[:225+300+400) h CJ]s

V,=4-1-925

V,, =11623,9cm? 1000cm?® = 1Liter

V,, = 11,624 Liter '_

Antwort: Der bis zur halben Héhe gefiillte Kubel —d, |

faBt 11,624 Liter. 2 d



